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Sombrio-SC, 16 de fevereiro de 2021.

 
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO EDITAL 07/2020 - APOIO A PROJETOS INTEGRADOS
DE ENSINO, EXTENSÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO APLICADOS AOS APLs - DO CAMPUS AVANÇADO
SOMBRIO DE 2020
 
 
 
Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às treze e trinta horas, via webconferência pelo
aplica�vo Google Mee�ng, reuniram-se os membros da Comissão, os servidores Carla Margarete Ferreira
dos Santos, Eliane Anastácio Floriano, Giovani Marcelo Schmidt e Mirian Rocho da Rosa Silveira. A reunião
foi presidida pela Coordenadora de Pesquisa e Extensão Mirian Rocho da Rosa Silveira, que inicia a reunião
dando as boas vindas a todos e lembrando que, o obje�vo da reunião é compar�lhar informações sobre o
processo de avaliação dos projetos subme�dos ao edital 07/2020 de ações integradas, bem como
homologar a classificação e o resultado final. Ela compar�lha a tabela de avaliação do mérito curricular dos
proponentes e explica que as informações foram fornecidas pelos próprios proponentes e a mesma fez
somente a checagem e tabulação das informações. Abre um parênteses para compar�lhar o seu ponto de
vista acerca da referida tabela, que foi reelaborada pelo comitê no momento da elaboração do edital.
Segundo ela, lhe parece que, especialmente em relação a pontuação referente a coordenação e
par�cipação dos projetos, a tabela está distante da realidade do currículo dos proponentes do CAS e que
para um próximo edital precisaria ser revisada. Neste ponto, o professor Giovani e a professora Carla
�veram a mesma percepção. Mirian informa ainda, que a distribuição dos projetos para avaliação foi
realizada pela Dalvana da Silva Gama, mas, em virtude do afastamento da colega o restante da condução
do processo foi realizado pela mesma. Na sequência, Mirian apresenta as avaliações realizadas via SIGAA,
bem como a classificação. Alerta que os projetos Videoaula IFC e O despertar da Ciência: Incen�vando e
promovendo o conhecimento cien�fico, �veram somente uma avaliação uma vez que foram designados
para dois avaliadores que estavam em férias e os mesmos não podiam operar o sistema. E, em decorrência
do tempo, não foi possível encontrar um novo avaliador. Dessa forma, a ordem de classificação foi:
Vídeoaula IFC; O despertar da Ciência: Incen�vando e promovendo o conhecimento cien�fico; Qual o
nosso papel? Reciclagem de papel u�lizado pela comunidade acadêmica do Campus Avançado Sombrio
IFC-CAS; Um passeio pela música brasileira: apresentações musicais didá�cas; Contribuições do Ins�tuto
Federal para a formação de uma sociedade: os 10 anos do Curso Tecnólogo em Gestão de Turismo na
região Caminho dos Cânions; Você conhece o IFC? Mirian comenta que, não havendo cortes orçamentários,
provavelmente todos os seis projetos serão contemplados com fomento para as bolsas, conforme o recurso
acordado com a direção. Ela, então, abre a palavra para que os presentes possam se manifestar em relação
ao processo de avaliação e classificação apresentada. A professora Carla Margarete sugere que, na
indisponibilidade de recurso financeiro para contemplar os projetos classificados, ela sugere que seja
reduzido o valor disponibilizado para cada projeto ao invés de deixar algum deles sem fomento e acabar
deses�mulando a sua execução. O professor Giovani comenta que se sen�u muito bem em fazer as
avaliações, que avaliou dois trabalhos e se �vesse recebido mais um projeto também poderia ter avaliado.
Que, os dois projetos avaliados por ele, são propostas muito interessantes e possibilitarão ao campus
desenvolver pesquisa e extensão. Pelo fato de nenhum dos presentes ter contestado o resultado das
avaliações, Mirian ques�ona-os sobre a aprovação da classificação apresentada, e por unanimidade,
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deferiu-se pela homologação da classificação e do resultado final. Não havendo mais nada a tratar, eu,
Mirian Rocho da Rosa Silveira, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada segue assinada por mim e
pelos demais presentes, arquivada na CPEX e publicada no site do IFC-CAS. 
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